

Blahopřání



Dne 25. února 2018 oslavila své 75. narozeniny paní **Sylvie Pruknerová z Vyškova**.
Hodně zdraví, štěstí a rodinné pohody přeji manžel Ivan, syn Ivan a Dušan s rodinami.



Ty náš milý dědečku, neseme Ti kytičku. Narozeniny máš, přišli jsme Ti blahopřát. Přejeme Ti pevně zdraví, vaření ať Tě stále baví. Každý víkend spěcháme, že se dobře najíme.
Dne 28. února oslavil 60. narozeniny pan **Miroslav Polách z Dědic**.
Do dalších let hodně zdraví, štěstí, rodinnou pohodu a šťastné návraty z vyjížděk na motorce mu přeji

manželka, synové s rodinami, vnoučata Simonka, Lukášek, Sašenka a Laurinka posílají dědovi velkou pusou.
K přání se připojují také sourozenci s rodinami a celá Tynklova rodina.

Vzpomínky



Dne 26. února by se dožila 100 let paní **Josefa Kolmačková z Rostenic**.
S láskou a úctou vzpomínají dcera a synové s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají....
Dne 26. února uplynulo 30 let od úmrtí pana **Jaroslava Slezáčka z Lulče**.
Za tichou vzpomínku děkuji dcery s rodinami.



Jak tiše žila, tak tiše odešla, skromná ve svém životě, velká ve své lásce a dobrotě.
Dne 27. února bylo tomu 18 let, co nás navždy opustila naše drahá maminka, babička, prababička a praprababička paní **Marie Chaloupková z Ivanovic na Hané**.
S láskou za všechny vzpomíná dcera Ladka s rodinou.



Navečer, když slunce zemi opustilo, Tvé srdce se navždy zastavilo. Odešla jsi večerní tmou, odešla jsi tiše s bolestí svou.
Dne 28. února jsme vzpomněli 25. výročí úmrtí paní **Boženy Petrové z Komořan**.
Děkujeme všem za tichou vzpomínku.
Za celou rodinu syn Mila.



Dnes, 1. března 2018, by se dožil 78 let pan **PaedDr. Jan Zlatník, CSc.**
S láskou a úctou vzpomínají manželka a děti s rodinami.



Vzpomínka na Tebe, tatínku, stále je živá, kdo v srdcích žije, ten neumírá.
Dnes, 1. března 2018, by oslavil své 80. narozeniny pan **Vladimír Vydra**.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
S láskou stále vzpomíná družka Marie a dcery Věra a Vladka s rodinami.



Vydal ses cestou, již chodí každý sám, jen dveře vzpomínek jsi nechal dokořán. Dík za to, čím jsi nám v životě byl, za každý den, jenž jsi pro nás žil.
Dne 2. března 2018 vzpomene 2. výročí úmrtí pana **Jindřicha Štrajta z Vyškova**.
S láskou a úctou vzpomínají manželka, dcera, syn a vnoučata Ladislav a Jana.



Už jen kytičku květů na hrob Ti dáme a tiše zavzpomínáme.
Dne 2. března by oslavila 100 let naše milá maminka, tchyně, babička a prababička paní **Josefa Potěšilová z Bučovic** a 10. července to bude již 12 let, co od nás odešla.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.
Nikdy nezapomeneme.
Dcera Jiřina s rodinou a synové Petr a Jan s rodinami.



Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez Tebe žít, láska však smrti nekončí, v srdci Tě navždy budeme mít.
Dne 4. března to bude 10 roků, co nás navždy opustila naše milovaná maminka a babička paní **Blažena Počová z Vyškova**.
Vzpomíná dcera Maja a syn Bořivoj s rodinami.



Dne 4. března by se dožil 90 let náš milovaný manžel a tatínek pan **Vladimír Lapka**.
Stále vzpomíná manželka Bohuslava a syn Vladimír s rodinou.



Dne 6. března 2018 by oslavil 70 let pan **Josef Netopil z Bučovic**.
Stále vzpomínají synové s rodinami.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Vzpomínky



Čas plyne, jen vzpomínky zůstávají....
Dne 7. března 2018 by se dožil 100 let pan **František Luska z Vyškova**.
Stále vzpomíná rodina.

Poděkování

Děkuji touto cestou za obětavou péči pečovatelské službě se sídlem na Tyršově ulici ve Vyškově. Vzorná péče o paní Silvii Zouharovou nám velmi pomohla.
Děkuje rodina Zouharova.

Opustili nás

Rudolf Báchor (1990), Křižanovice u Vyškova	† 6. 2.
Ing. Helena Řezáčová (1932), Dědice	† 18. 2.
Bohumila Šoustalová (1954), Dražovice	† 18. 2.
Františka Puklová (1923), Kojátky	† 20. 2.
Doc. Ing. Ladislav Zeman CSc. (1934), Vyškov	† 20. 2.
Miloš Limanovský (1940), Rousínov	† 21. 2.
Františka Bučková (1938), Moravské Prusy	† 22. 2.
Ladislav Mikuš (1932), Heroltice	† 22. 2.
Věra Průchová (1933), Vyškov	† 22. 2.
Jiřina Dopitová (1928), Hoštice	† 23. 2.
Miloslav Plašil (1945), Královopolské Vážany	† 25. 2.
František Čalkovský (1923), Vítovice	† 26. 2.

Objíždějí mytné brány. Vyškovu se od kamionů uleví

Omezit tranzitní dopravu na silnicích nižších tříd. Jihomoravský kraj se rozhodl vyloučit tranzit ze svých silnic. Městský úřad Vyškov, stejně jako jiné obce, obdržel od krajské příspěvkové organizace Správy a údržby silnic Jihomoravského kraje podnět ke stanovení dopravního značení. Cíl je jasný: ulevit městům, obcím i silnicím od nákladní dopravy nad 12 tun.

Vyhýbají se mytným branám a z dálnic D1 i D46 šjíždějí. „Jedná se o komunikace ve vlastnictví kraje, které Správa a údržba silnic spravuje, protože souběžně s nimi stojí dálnice, která těžkou dopravu bez problému zvládne. Zákaz má zabránit tomu, aby nákladní auta sjížděla z dálnice na silnice nižších tříd, pokud tam nemají cíl. Pokud nicméně nákladník směřuje do průmyslové zóny, samozřejmě může. Musí se ovšem při policejní kontrole prokázat, že opravdu jede vyložit nebo naložit náklad do dané lokality. Pokud jde vyložené o tranzit, má povinnost využít pouze dálnici. Jednoduše se vyhýbají hrazení mytného, protože na druhých třídách se neplatí. Jenže tyto silnice nejsou na takovou intenzitu stavěné,“ poznamenal vyškovský místostarosta Břetislav Ušul.

Zákaz tranzitu už platí v úseku od Prostějova po Drysice. Aktuálně se řeší úsek po Holubice. Vyškovský odbor dopravy tak obdržel návrh dopravního značení s žádostí o stanovení. Vyhovět mu. „Situaci vnímáme a chceme ji řešit. Průmyslové zóny a obchodní centra jsou historicky nějak umístěné, ve městě je několik dopravních firem, takže mnohé kamiony do Vyškova pojedou vždy. To nezměníme. Každopádně doufáme, že jich bude méně. Pevně věřím, že policejních kontrol bude dostatek. Opatření ulehčí nejen Vyškovu, ale třeba Komořanům nebo Rousínovu,“ upozornil Ušul.

Na dálnicích D1 a D46 bude před každým exitem dopravní značení informující o zákazu jízdy tranzitu nad 12 tun. „Výjimkou jsou mimořádné události na dálnici. V zájmu zajištění bezpečnosti a plynulosti provozu budou v takových případech silnice nižších tříd sloužit jako objížděné trasy,“ upřesnil vedoucí odboru dopravy Petr Buchta.

Zákaz jízdy tranzitu už nabyl právní moci. „Instalace dopravního značení proběhne pravděpodobně na jaře letošního roku,“ doplnil vedoucí odboru dopravy. (mko)

Skvělá Irena Pospíšilová vybojovala třetí místo v Prusinovicích

Kam jinam vyrazit než na běžecký svátek do Prusinovic. Rohálovská desítka je magnet, co již roky přitahuje všechny běžce. Ani my tam nikdy nechybíme.

Ovšem letos měli Orlové závody také v Kuřimi, tak se mládež, co s námi trénuje, rozjela pro body do Orelské ligy právě tam.

Prusinovice

Na startu se nás objevilo opravdu dost. Z toho mám radost a také jsme předvedli velmi dobré výkony. Z toho mám ještě větší radost. A také z našich nových členů. Jsou to aktivní závodníci, kteří mají zájem se v našich barvách předvést. Ne jako řada velmi pasivních členů AK Drnovice. Samozřejmě plně absolutorium mají ti, co pracují pro klub jinak, než že závodí. Těm patří ještě větší dík. Ale bohužel jsou u nás tací, u kterých nechápu, proč k nám vstoupili. Ale dost už nařkáni. Jdeme k výsledkům.

V první řadě musím podotknout, že to dnes byl v ledovém vichru a mrazu doslova boj o život. Všechny musím mimořádně pochválit za to, jak závod zvládli a přežili.

Fantasticky běžela Irena Pospíšilová. V nesmírně náročných podmínkách dokázala vybojovat časem 40:06 třetí místo absolutně mezi ženami

a svoji kategorii navíc i vyhrála.

Parádní výkon předvedla také Lenka Hrabovská. Vyhláškou se osm nejlepších žen a ona jen o pár metrů skončila časem 43:19 devátá a v kategorii pak pátá.

Velmi odvážně závod rozběhla Veronika Jínková. A taky si ho pak do cíle pořádně protřpěla. Přesto skončila v kategorii osmá časem 45:34 osmá. Pořád se učí. Ale bude to fantastická běžkyně.

Marie Hynštová měla dodatečně vyhlášenou svoji kategorii nad šedesát let a s přehledem v ní časem 47:19 zvítězila.

Také Zuzana Hubáčková na pro ni hodně těžké trati bojovala, jak to šlo. V nejmladší kategorii žen skončila časem 48:00 dvanáctá.

Parádní výkon po delší době předvedl Lukáš Koudelka. Správně si rozvrhl síly a postupně posbíral řadu běžců před sebou a časem 37:49 doběhl na třicátém místě v nejmladší

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

TAROKOVÝ TURNAJ V LULČI

Tarokáři z Lulče a Nemojan střednou zvou na **I. Tarokový turnaj Luleč – Nemojany 2018**. Akce se koná v neděli **11. 3. 2018** v restauraci U Štrbů v Lulči. Přihlásit se můžete formou SMS na číslo **602 323 073** nebo ráno na místě. Počet účastníků je omezen.

Program: 8.00–9.00 prezentace, 9.05–9.10 losování, 9.15–14.00 hrají se čtyři kola po 60 min. s přestávkami 15 min., 14.00–14.45 oběd, 14.45–15.30 vyhlášení výsledků.

Vložené **250 Kč** (svačina, oběd a režie pořadatele). Turnaj se hraje s novými kartami Piatnik, které vítěz čtvrtého kola turnaje u každého stolu získá do svého vlastnictví.

(Blíží info na tel.: 602 323 073 – Blanka Halasová, 731 933 519 – Jiří Lanšperk).

VÝSTAVA LUCEMBURSKÉ OPRAŠKI

Srděčně vás zveme na výstavu **Lucemburské opráški**, která začíná v Zámecké komoře Muzea Vyškovska 1. 3. 2018.

Výstava, která již pobavila mnoho lidí, doputovala do Vyškova. Zábavnou formou komiksu představuje šestici panovníků od Karla IV. po Jošta. Expozici panelů s komiksovými výjevy doplní i archeologické nálezy z 14. a 15. století (např. zdobené kachle s lucemburskými motivy, aquamaline – nádoby na vodu ve tvaru zvířat a další). Výstavu, kterou připravilo Muzeum města Brna, si u nás můžete prohlédnout do 29. 4. 2018.

ŠIBŘINKY V BUČOVICÍCH

Tělocvičná jednota Sokol Bučovice pořádá v sokolovně v Bučovicích **10. března 2018** tradiční ŠIBŘINKY. Začátek ve 20 hodin. Hraje kapela Víkend z Hostěradic. Vstupné: 100 Kč, masky vstup zdarma. Prodej vstupenek na místě.

DIVADLO IVANOVICÍCH

Město Ivanovice na Hané zve na hru Jára Cimrmana **ČESKÉ NEBE** v podání Divadelní společnosti Větrák Pivín. Sobota **17. března 2018** v 19 hod. v Kulturním domě Ivanovice na Hané. Vstupné 70 Kč. Předprodej vstupenek v městské knihovně, tel. 517 363 397.

MÓDNÍ PŘEHLÍDKA V MUZEU

Srděčně vás zveme na módní přehlídku textilní a oděvní výtvarnice Denisy Richterové **Denisadesign**, která se uskuteční v Muzeu Vyškovska ve **čtvrté 1. března 2018 v 18.30 hodin**.

Všechny předváděné modely je možné přímo na akci vyzkoušet a zakoupit. V průběhu přehlídky Vás pobaví světelná žonglérská show Světlo o pohybu.

Podrobné informace najdete na připojeném plakátku a na www.denisadesign.cz, denisadesign@email.cz.

POUTNÍCE SLAVKOVÉ

Dne **9. 3. 2018** budou Poutníci hrát ve Slavkově u Brna a to od 19.00 v prostorách restaurace Slavkovský pivovar. Vstupné bude dobrovolné a místa si můžete rezervovat na telefonním čísle 544 220 100.

Skupina bude hrát nejen k poslechu, ale i k tanci. Nejsme sice vyložené

taneční soubor, ovšem rytmus snad ještě udržíme, takže se dá i na naši muziku tancit.

Navíc k naší skvělé hudbě bude podáváno také skvělé pivo a jídlo, které připraví zdejší personal.

Za Slavkovský pivovar a Poutníky se s vámi na shledání těší Jirí Pola – Karas

VÝSTAVY VE ŠVÁBENICÍCH

Každou sobotu a neděli od 17. března do 1. července 2018 jsou otevřeny výstavy: Vlastivědné muzeum – výstavní síň: **VENKOVNÍ KRÍŽOVÉ CESTY v Čechách, na Moravě a ve Slezsku**. Uvidíte velké množství těchto umělecky cenných památek v naší zemi.

Muzejní galerie betlémů: **Výstava 1 560 betlémů** vyrobených ze všech dostupných materiálů.

Kostelní muzeum: **Stálá expozice umění z 18. a 19. století** z pozůstatosti našeho kostela a fary. Otevřeno je od 13 do 17 hodin. Vstupné dobrovolné. Jste srdečně zváni.

POZVÁNKY NA AKCE ZOOPARKU VYŠKOV

Srděčně vás zveme na již tradiční akci:

3. 3. Veselice na statku – bohatý program pro děti i dospělé v duchu masopustní zábavy

– od 11.00 prodej zabijačkových specialit

– od 13.00 historický kolotoč, střelba z kuše

13:30 vernisáž výstavy prací ŽUŠ na téma Afrika

14.00 přivítání s medvědem na Hanáckém statku

– od 14.15 dílny pro děti, pirátské focení, malování na obličej, kejklřské vystoupení, žonglérská dílna...

Prodej včelích produktů, koláčů, koblížků...

Vstupné: dospělí 70/dítě 50 Kč

CESTOVATELSKÉ PŘEDNÁSKY NA HANÁCKÉM STATKU

1. 3. od 18 hod – Ve stopě predátora + Cesty planetou – Petr Kašpar a Rudolf Švaráček

Jak se točila filmová série o dobrodružstvích fotografa během jeho putování za největšími suchozemskými predátory planety? Začala se natáčet v brazilském Pantanalu. Čtyřčlenný štáb pod režijním vedením Petra Kašpara se vypravil natočit příběh o cestě za vysněnou fotografií největší šelmy kontinentu, o životě místních farmářů a přírodě, která svou krásou bere dech. Následovalo natáčení v poušti Kalahari a i pohoří Tien-Šan. Vstupné 40 Kč.

8. 3. od 18 hod – Namibie a Botswana

– Petr Bláha (fotograf), vstupné 40 Kč.

Objektivem Petra Bláhy, cestou necestou severními regiony Namibie a Botswany. Kromě NP Etosha navštívíme neméně zajímavé národní i soukromé parky ve výběžku Caprivi, na hranicích s Angolou a zamíříme také až do delty Okavanga v Botswaně. Nezapomeneme ani na původní obyvatelé těchto území – bantuské kmeny Himba a Herero. Na závěr se podíváme mezi výjimečné etnikum – Křováky.

Matěj Halas v nejmladších klucích vybojoval 4. místo. Stejnou trať absolvoval také Vojta Halas. V přípravce na 500 m suverénně zvítězila Stela Tománová.

Ve starších žákyních si Anička Halasová na 1500 m trati v prvním kole vybojovala třetí místo a první mezi Orly a to si v poklidu pohlížela až do cíle.

Na hlavní závod se ukázalo sluníčko a trať byla místy blátivá, ale i nebezpečně zledovatělé úseky. Petr Halas doběhl v kategorii třináctý jen 3 sekundy za osobákem na této trati.

Praha
Petr Fochler si před plánovaným startem na Kbelské desítce zkusil tréninkové závod do vrchu Běh na Čerčanský chlum. V nesmírně nábitém závodě kvalitními vrchaři doběhl na výborném desátém místě a je vidět, že se dostává opět do parádní formy.

Musím dnes jenom chválit. Tedy ty, co závodí za každých podmínek. Nebojíme se jít s kůží na trh i mezi elitu a přesto se ani tam neztratíme. To mě moc těší.

Zdeněk Smutný